

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૨૦૯ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૬-૦૪-૨૦૨૪ સોમવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધરપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## જ્યારે ભારત મજબૂત બને છે, ત્યારે દરેક ભારતીય ખુશ થાય છે, પરંતુ કોંગ્રેસ રાષ્ટ્રહિતથી એટલી દૂર થઈ ગઈ છે, વડાપ્રધાન

### પીએમ મોદીએ કોંગ્રેસ પર છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ અને રાણી ચિત્રમ્માનું અપમાન કરવાનો આરોપ પણ લગાવ્યો



બેલાગવી, ત્રીજા તબક્કાના મતદાનની શરૂઆત પહેલાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે ભારતીયોને એક રેલીને સંબોધતા તેમણે કોંગ્રેસ પર જોરદાર નિશાન સાધ્યું હતું. તેમણે કહ્યું કે કોંગ્રેસ રાષ્ટ્રહિતથી એટલી દૂર થઈ ગઈ છે કે તેને દેશની ઉપલબ્ધિઓ પસંદ નથી. તેમણે આરોપ લગાવ્યો કે કોંગ્રેસ ભારતની ઉપલબ્ધિઓ પર શરમ અનુભવે છે. પીએમ મોદીએ હુબલી હત્યાકાંડને લઈને રાજ્યની સત્તાધારી પાર્ટી કોંગ્રેસ પર પણ આકરા પ્રહારો કર્યા છે. પીએમ મોદીએ કોંગ્રેસ પર છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ અને રાણી

ભારતની દરેક સફળતા પર શરમ અનુભવે છે. " ઈવીએમના બહાને સમગ્ર વિશ્વમાં ભારતને બદનામ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે કોંગ્રેસ માનસિક રીતે અંગ્રેજોની ગુલામીમાં જીવી રહી છે. તેમણે કહ્યું, "છેલ્લા ૧૦ વર્ષોમાં, ભાજપ અને એનડીએ સરકારોએ દેશના નાગરિકોના જીવન સરળતા માટે ઘણું કામ કર્યું છે. આનું સરકારે ઉદાહરણ છે ભારતીય ન્યાયિક સંહિતા. કોંગ્રેસ માનસિક રીતે જીવી રહી હતી. અંગ્રેજોની ગુલામી હવે ખુશ થાય છે, પરંતુ કોંગ્રેસ રાષ્ટ્રહિતથી એટલી દૂર થઈ ગઈ છે કે તેને દેશની ઉપલબ્ધિઓ પસંદ નથી. તેઓ

કોંગ્રેસ પર નિશાન સાધતા તેમણે કહ્યું કે, "કોંગ્રેસના રાજકુમાર કહે છે કે ભારતના રાજાઓ અને મહારાજાઓ અત્યાચારી હતા. તેઓ ગરીબોની જમીન છીનવી લેતા હતા. કોંગ્રેસના રાજકુમારે છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ, રાણી ચિત્રમ્માનું અપમાન કર્યું છે." કોંગ્રેસના રાજકુમાર આ અવેલ નિવેદન છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, "કોંગ્રેસના રાજકુમારને રાજા મહારાજાઓનું યોગદાન યાદ નથી. વોટબેંક ખાતર તેઓ રાજા-મહારાજાઓ વિરુદ્ધ બોલે છે પણ નવાબો વિરુદ્ધ એક શબ્દ પણ ઉચ્ચારવાની તેમની તકાત

નથી, કોંગ્રેસની આ માનસિકતા હવે ખુલ્લેઆમ સામે આવી રહી છે. મોદીએ હુબલીમાં કોંગ્રેસના કાર્ટુનિસ્ટનું પુત્રીની હત્યા પર પ્રતિક્રિયા આપી છે. આ મામલે તેમણે રાજ્યની સત્તાધારી પાર્ટીને પણ ઘેરી છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું, "હુબલીમાં કોલેજ કેમ્પસમાં જે બન્યું તેવાથી દેશભરમાં આઘાત કેલાવો છે, પુત્રીના પરિવારે કાર્યવાહીની માંગણી કરી હતી પરંતુ કોંગ્રેસ સરકાર તુષ્ટિકરણના દબાણને પ્રાથમિકતા આપે છે." કોંગ્રેસ પર કટાક્ષ કરતા વડાપ્રધાને કહ્યું કે તેમના માટે નેહા જેવી ટીકરીઓના જીવની કોઈ કિંમત નથી, તેઓ પોતાની વોટ બેંકની ચિંતા કરે છે. બેંગલુરુના એક કેફેમાં બોમ્બ બ્લાસ્ટ

થયો ત્યારે પણ તેણે તેને ગંભીરતાથી ન લીધો, તેણે તો એમ પણ કહ્યું કે ગેસ સિલિન્ડર ફાટ્યો હશે. કોંગ્રેસ દેશની જનતાની આંખમાં ધૂળ કેમ ફેંકી રહી છે? સિરસીમાં જનસભાને સંબોધતા પીએમ મોદીએ કહ્યું કે મોદી મોજ કરવા માટે જન્મ્યા નથી. ભગવાને મને તમારી સેવા કરવા માટે બનાવ્યો છે. તમારું સ્વપ્ન એ મોદીનો સંકલ્પ છે. આ મારી ગેરંટી છે. મારી દરેક ક્ષણ તમારા નામે છે, મારી દરેક ક્ષણ તમારા બાળકોના ભવિષ્યના નામે છે, મારી દરેક ક્ષણ તમારા સપનાને સાકાર કરવાના નામે છે, મારી દરેક ક્ષણ દેશના નામે છે. તેમણે કહ્યું કે તમારા આશીર્વાદથી જ ૨૦૧૪ અને ૨૦૧૯માં દેશમાં પૂર્ણ

હબુમતી સાથે ભાજપની મજબૂત સરકાર બની. અમે દેશના વિકાસ માટે પૂરી ઈમાનદારી સાથે કામ કર્યું છે. અહીં ઉત્તર કશામાં એનડીએ સરકારે આવાસ, વીજળી અને પાણી જેવી યોજનાઓ પર ઘણું કામ કર્યું છે. ભાજપ સરકાર વિકાસ પણ, વારસો પણ ના મંત્રને અનુસરે છે. નોંધવું છે કે, તાજેતરમાં જ કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ અને વાયનાડના સાંસદ રાહુલ ગાંધી દ્વારા રાજપૂત સમુદાય પર કરવામાં આવેલી ટિપ્પણીને લઈને રાજકીય વાતાવરણ ગરમાયું છે. મોદીએ કહ્યું કે, કોંગ્રેસે આપણાં સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામને પણ તુષ્ટિકરણના પરિપ્રેક્ષ્યમાં લખાવ્યો છે. આ સાથે કહ્યું કે, કોંગ્રેસના

રાજકુમારે છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ જેવી મહાન વ્યક્તિનું અપમાન કર્યું છે. તેમણે રાજાઓનું અપમાન કર્યું છે. ભારતમાં અત્યાચાર સુલતાનો, નિઝામો અને રાજાઓએ કર્યાં હતાં પરંતુ તેમણે રાજાઓનું અપમાન કર્યું છે. કોંગ્રેસને ઓરંગઝેબના અત્યાચારો યાદ નથી, તેઓ તેને સમર્થન આપતી પાર્ટી સાથે ગઠબંધન કરે છે. તેઓને ભારતના ભાગલામાં ભૂમિકા ભજવનાર નવાબોને યાદ નથી આવતા, કોંગ્રેસના રાજકુમાર પાસે નવાબો સામે એક શબ્દ પણ બોલવાની તકાત નથી. કોંગ્રેસના દંડેરામાં પણ આ માનસિકતા દેખાઈ રહી છે. જ્યાં કોંગ્રેસ આવે છે ત્યાં વિકાસ અટકી જાય

## કોંગ્રેસના યુવરાજ એ ભૂલી ગયા કે રાજા મહારાજાઓએ દેશને રજવાડા અર્પણ કર્યા હતા, હર્ષ સંધવી

ગાંધીનગર, રાહુલ ગાંધીના રાજા રજવાડાના નિવેદન બાદ રાજકારણ ગરમાયું છે. રાહુલ ગાંધી સામે ભાજપ આક્રમક મોડમાં આવી છે. રાહુલ ગાંધીના રાજા-મહારાજાઓ પર નિવેદન પર પ્રધાનમંત્રી મોદીએ પ્રહાર કરતા કહ્યું હતું કે, શહેજાદાએ રાજા-મહારાજાઓનું અપમાન કર્યું છે. મુગલો પર બોલતા કમ અચકા છે રાહુલ? તો ભાજપ પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી. આર. પાર્ટીલે નિવેદન આપતા કહ્યું કે, રાહુલ ગાંધીની વાતથી કોંગ્રેસની માનસિકતા છપી થઈ છે. હડપ કરવાનું કામ કોંગ્રેસનું છે. રાજકોટથી ભાજપના ઉમેદવાર

અને કેન્દ્રીય મંત્રી પરશોત્તમ રૂપાલાના રાજ રજવાડાઓ પરના નિવેદનનો વિવાદ હજુ શરૂ થયો નથી ત્યાં રાહુલ ગાંધીએ રાજા-રજવાડાઓ પર વિવાદિત નિવેદન આપ્યું છે. એક સભામાં મહારાજાઓ પર નિવેદનનો મામલો હવે તૂલ પકડી રહ્યો છે. કોંગ્રેસ પ્રવક્તા મનીષ દોશીનો દાવો કરતા કહ્યું કે, રાહુલ ગાંધીનો વીડિયો એડિટ કરેલો છે. ભાજપની ટીમે તોડી-મરેડીને વીડિયો જાહેર કર્યો છે. હર્ષ સંધવી લોકોનું ધ્યાન ભટકાવવા માંગે છે. પીએમ મોદીએ આજે એક સભામાં રાહુલ ગાંધી પર શાબ્દિક પ્રહાર કરતા કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસના શહેજાદા કહે છે કે ભારતના રાજા-મહારાજાઓ અત્યાચારી હતા, તેઓ ગરીબોની જમીન છીનવી લેતા હતા. કોંગ્રેસના

રાજકુમારે છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ, રાણી ચિત્રમ્માનું અપમાન કર્યું છે. કોંગ્રેસ રાજકુમારનું નિવેદન મતબેંકની રાજનીતિ કરવા અને તુષ્ટિકરણ માટે જાણીજોઈને અપાયેલું નિવેદન છે. રાજા મહારાજાઓ પર રાહુલ ગાંધીના નિવેદનથી રાજકારણ ગરમાયું છે. ભાજપના શાબ્દિક હુમલાનો શક્તિસિંહ ગોહિલે જવાબ આપ્યો. શક્તિસિંહ ગોહિલે કહ્યું કે, ભાજપે ભહેન-દિકરીઓનું અપમાન કર્યું છે. અહંકાર રાખીને ભાજપે ઉમેદવાર બદલ્યા નહીં. જે વાત ન થઈ હોય તેને વિકૃત રીતે ભાજપ રજૂ કરે છે. સમાજ ભોળો છે, પરંતુ મૂર્ખ નથી.

## આતંકી કસાબ સામે કેસ લડનાર વકીલને ભાજપે આપી ટિકિટ, પૂનમ મહાજનની ટિકિટ ૨૬

નવીદિલ્હી, ભારતીય જનતા પાર્ટીએ જાણીતા વકીલ ઉજ્જવલ નિકમને મુંબઈ ઉત્તર-મધ્યથી મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીએ લોકસભા ચૂંટણી માટે ઉમેદવારોની ૧૫મી યાદી જાહેર કરી છે. જેમાં આતંકવાદી કસાબને ફાંસી અપાવનાર વકીલ ઉજ્જવલ નિકમને ટિકિટ આપવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. આ સાથે ભાજપે પૂનમ મહાજનની ટિકિટ ૨૬ કરી છે. ઉજ્જવલ નિકમ આતંકવાદ સંબંધિત કેસોમાં માર્ટર હોવાનું કહેવાય છે. તેમના વિશે એવું કહેવાય છે કે કોઈ પણ ગુનેગાર કોઈ પણ સંજોગોમાં છટકી શકશે નહીં. અત્યાર વિકૃત રીતે ભાજપ રજૂ કરે છે. સમાજ ભોળો છે, પરંતુ મૂર્ખ નથી.

પરથી કોંગ્રેસની વર્ષા ગાયકવાડ સામે લોકસભા ચૂંટણી લડશે. ભાજપે વર્તમાન સાંસદ પૂનમ મહાજનને હટાવવાનો નિર્ણય લીધો છે. ઉજ્જવલ નિકમ, તેમની લાંબી અને પ્રખ્યાત કાનૂની કારકિર્દીમાં, ૧૯૮૩ના બોમ્બે બોમ્બ વિસ્ફોટ, ગુલશન કુમાર હત્યા કેસ, પ્રમોદ મહાજન હત્યા કેસ અને ૨૦૦૮ના મુંબઈ હુમલા સહિતના અનેક કેસ સાથે સંકળાયેલા હતા. તે ૨૦૧૩ના મુંબઈ ગેંગ રેપ કેસમાં વિશેષ સરકારી વકીલ પણ હતા. ઉજ્જવલ નિકમને ૨૦૧૬માં ૫૩૩થી નવાજવામાં આવ્યા હતા. ઉજ્જવલ નિકમ જલગાંવાન છે અને છેલ્લી ચૂંટણીમાં ભાજપ તેમને જલગાંવાથી ઉમેદવાર બનાવવાનું વિચારી રહી હતી. ભાજપે વર્તમાન સાંસદ પૂનમ મહાજનને હટાવવાનો નિર્ણય લીધો છે કારણ કે ઘણા ચૂંટણી સર્વેક્ષણોએ તેમના માટે નકારાત્મક રેટિંગ દર્શાવ્યા છે. મુંબઈ ભાજપના પ્રમુખ આશિષ શેલારના નામની પણ ચર્ચા થઈ રહી હતી પરંતુ તેમણે ચૂંટણી લડવાનો ઈન્કાર કરી દીધો હતો.

## દિલ્હીમાં હોટલમાં ૭૦થી વધુ પાકિસ્તાનીઓ રોકાયા હોવાની માહિતીથી ગભરાટ, અર્ધલશ્કરી દળ તૈનાત

, નવીદિલ્હી, શુક્રવારે રાત્રે દિલ્હી પોલીસ સહિત દેશની સુરક્ષા એજન્સીઓમાં ખળભળાટ મચી ગયો હતો જ્યારે ગુમચર એજન્સીને પહાડગંજ સ્થિત ટુરે ઈન્ટરનેશનલ હોટલમાં ૬૦ થી ૭૦ પાકિસ્તાનીઓ રોકાયા હોવાની માહિતી મળી હતી. આ માહિતી બાદ સુરક્ષા એજન્સી એલર્ટ થઈ ગઈ હતી. સમગ્ર હોટલની સામે અને તેની આસપાસ મોટી સંખ્યામાં અર્ધલશ્કરી દળો તૈનાત કરવામાં આવ્યા છે. દિલ્હી પોલીસના દરગામી આવી છે. સેન્ટ્રલ રિસ્પોન્ડ પોલીસ ડેપ્યુટી કમિશનર એમ હર્ષ વર્ધનનું કહેવું છે કે આ પાકિસ્તાની પ્રતિનિધિમંડળ જે નિઝામુદ્દીન દરગામી માટે આવ્યું છે. આમ છતાં અનેક સવાલો ઊંડી રહ્યા છે કે જ્યારે આ પ્રતિનિધિમંડળ પહોંચ્યું છે, ત્યારે દિલ્હી પોલીસ પાસે તેની આગોતરી માહિતી હશે, તો પછી મોટી સંખ્યામાં પોલીસ દળો કેમ તૈનાત કરવામાં આવ્યા છે અને વરિષ્ઠ પોલીસ અધિકારીઓ ઘટનાસ્થળે કેમ પહોંચ્યા છે.

## ૧૧ દિવસમાં ૧૫ લાખથી વધુ શ્રદ્ધાળુઓનું રેકોર્ડ બ્રેક રજિસ્ટ્રેશન

દહેરાદુન, ઉત્તરાખંડની ચારધામ યાત્રા આ વર્ષે ૧૦મી મે ૨૦૨૪થી શરૂ થઈ રહી છે. જેના માટે પ્રવાસન વિભાગે ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન શરૂ કર્યું છે. આ વર્ષે ચારધામ યાત્રા માટે મોટી સંખ્યામાં યાત્રિકો નોંધણી કરાવી રહ્યા છે. ૧૫મી એપ્રિલથી રજીસ્ટ્રેશન શરૂ થયા બાદ ૨૫મી એપ્રિલ સુધીમાં કુલ ૧૫ લાખ ૧૨ હજાર ૯૮૩ ભક્તોએ પોતાનું રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું છે. જ્યારે ગત વર્ષે ૫૪.૮૨ લાખ શ્રદ્ધાળુઓ ચારધામ યાત્રાએ પહોંચ્યા હતા. આ વખતે ચારધામ યાત્રામાં વિકસીત સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ આવે તેવી અપેક્ષા છે. ચારધામ યાત્રા માટે દેશ-વિદેશમાંથી આવતા યાત્રિકોની સુવિધા માટે પ્રવાસન વિભાગે ૧૫ એપ્રિલથી રજીસ્ટ્રેશન શરૂ કર્યું હતું. પર્યટન વિભાગના રિપોર્ટ અનુસાર, હલ્દવા ૧૧ દિવસમાં ૧૫ લાખ ૧૨ હજાર ૯૮૩ પ્રવાસીઓએ બદરીનાથ, કેદારનાથ, ગંગોત્રી, યમુનોત્રી અને હેમકુંડ સાહિબની મુલાકાત લેવા માટે નોંધણી કરાવી છે.

## ઈઝરાયલી મહિલા સામે હમાસના આતંકીએ મુક્યો હતો લગ્નનો પ્રસ્તાવ, ૫૦ દિવસે કેદથી આઝાદ થઈ

ગાઝા, અઢાર વર્ષની કુમળી વયની નોગા વીસ હમાસના આતંકીઓ દ્વારા કરાયેલા હુમલામાં પચાસ દિવસ બાનમાં રહી હતી. પોતાના આઘાતજનક અનુભવનું વર્ણન કરતા તેણે ભયાનક વિગતો જાહેર કરી હતી. પોતાની કેદના ૧૪માં દિવસે અપહરણકર્તા પૈકી એક આતંકીએ તેની સમક્ષ વીડી રજૂ કરીને લગ્નનો પ્રસ્તાવ મુક્યો હતો. તેણે નોગાને પોતાની સાથે ગાઝામાં રહીને પોતાના બાળકોને ઉછેરવા જણાવ્યું. અનિશ્ચિત સંજોગો છતાં નોગાએ પરિસ્થિતિની ગંભીરતા સમજીને હસતી હોવાનો ડોળ કરીને પોતાના જીવ સામેના જોખમને ટાળી દીધું હતું. નોગા પરનો ત્રાસ બાનમાં રખાયા પહેલાથી જ તેના પરિવાર પર શરૂ થયો હતો. ૭ ઓક્ટોબરે હમાસે ઈઝરાયેલ પર હુમલો કર્યા પછી નોગાના પિતા, ૫૬ વર્ષીય ઈલાન, તેમના વિસ્તાર, કિબૂટ્સ બીરીમાં સવારે ૭:૧૫ વાગ્યે કોટકેટી ટુકડીઓમાં જોડાયા માટે નીકળ્યા. જો કે તેઓ પાછા ન ફરી શક્યા. હુમલા દરમિયાન તેમનું મોત થયું હતું અને તેમના પુત્રહેડને ગાઝા લઈ જવાયું હતો. દરમિયાન નોગાની બહેનો મેટાલ અને માયાને પણ પોતાની રીતે ત્રાસ

## જમ્મુની ઘાટીઓમાં હિમવર્ષા, રામબનમાં ભૂસ્ખલન થતાં જમ્મુ-શ્રીનગર હાઈવે બંધ કરવો પડ્યો

શ્રીનગર, વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસરને કારણે જમ્મુ-કાશ્મીરના ગુલમર્ગ, મુગલ રોડ, કિશ્તવાડ, ડોડા સહિતના તમામ ઊંચા પર્વતીય વિસ્તારોમાં હિમવર્ષા અને ઘણા નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં દિવસભર વરસાદ ચાલુ રહ્યો હતો. રામબન જિલ્લામાં ઘણી જગ્યાએ પથ્થરો અને ભૂસ્ખલનને કારણે જમ્મુ-શ્રીનગર હાઈવે પર ઘણી વખત વાહનવ્યવહાર બંધ કરવો પડ્યો હતો. જેના કારણે નેશનલ હાઈવે જામ થઈ ગયો હતો. જમ્મુ અને શ્રીનગરના ટ્રાફિક વિભાગે મુસાફરી કરતા લોકોને પ્રવાસ શરૂ કરતા પહેલા હાઈવેની સ્થિતિ તપાસવાની સલાહ આપી છે. તે જ સમયે, જમ્મુ ડિવિઝનને પુંજ જિલ્લામાંથી કાશ્મીર ડિવિઝન સાથે જોડતો

## ભૂતપૂર્વ વિશેષ સરકારી વકીલ ઉજ્જવલ નિકમ મુંબઈ ઉત્તર મધ્ય બેઠક

ભૂતપૂર્વ વિશેષ સરકારી વકીલ ઉજ્જવલ નિકમ મુંબઈ ઉત્તર મધ્ય બેઠક ભારતીય સેના હવે સરહદ સાથે જોડાયેલાં ગામોમાં ડિકેન્સ વોલ બનાવી રહી છે. દેશની આ પ્રકારની પહેલી દીવાલનું નિર્માણ રાજસ્થાનના શ્રીગાનપુર અને પંજાબમાં શરૂ થઈ ગયું છે. પથ્થરોની આ નવી દીવાલ બોર્ડરથી ૧૨ કિમી પહેલાં સીમાંત ગામોમાં ફરીથી ગરમ વસ્ત્રો પહેરવાની ફરજ પડી છે. હવામાન વિભાગે ૩૦ એપ્રિલ સુધી કાશ્મીરના પર્વતોમાં હિમવર્ષા અને વરસાદની આગાહી કરી છે.

## ભારતીય સેના હવે સરહદ સાથે જોડાયેલાં ગામોમાં ડિકેન્સ વોલ બનાવવાનું શરૂ

નવીદિલ્હી, પાકિસ્તાનની મડવોલ (માટીની દીવાલ)ના જવાબમાં ભારતીય સેના હવે સરહદ સાથે જોડાયેલાં ગામોમાં ડિકેન્સ વોલ બનાવી રહી છે. દેશની આ પ્રકારની પહેલી દીવાલનું નિર્માણ રાજસ્થાનના શ્રીગાનપુર અને પંજાબમાં શરૂ થઈ ગયું છે. પથ્થરોની આ નવી દીવાલ બોર્ડરથી ૧૨ કિમી પહેલાં સીમાંત ગામોમાં ફરીથી ગરમ વસ્ત્રો પહેરવાની ફરજ પડી છે. હવામાન વિભાગે ૩૦ એપ્રિલ સુધી કાશ્મીરના પર્વતોમાં હિમવર્ષા અને વરસાદની આગાહી કરી છે.

## ભૂકંપથી જાપાન, અમેરિકા ઈન્ડોનેશિયા ધૂજી ઉઠયા, આટલી તીવ્રતા નોંધાઈ

(૪૨ માર્ચ) હોવાનું જણાવ્યું હતું. જાપાનની હવામાન એજન્સીએ જણાવ્યું હતું કે, જાપાનના બોનિન ટાપુઓ અથવા ઓગાસાવારા ટાપુઓ પર ૬.૮ની પ્રારંભિક તીવ્રતા સાથેનો ભૂકંપ આવ્યો હતો. ભૂકંપ સાંજે ૫.૩૬ કલાકે આવ્યો હતો. જાપાનની હવામાન એજન્સીએ જણાવ્યું હતું કે ભૂકંપ સ્થાનિક સમય મુજબ ૦૮:૩૬ વાગ્યે (૦૮:૩૬ ઈસ્ટ ટાઇમ) આવ્યો હતો. તેની ઊંડાઈ સપાટીથી ૫૪૦ કિમી નીચે માપવામાં આવી હતી. ભૂકંપનું કેન્દ્ર ટાપુઓના પશ્ચિમ કિનારે, ટોક્યોથી લગભગ ૮૭૫ કિમી દક્ષિણે, ૨૭.૯ ડિગ્રી ઉત્તર અક્ષાંશ પર ૧૪૦.૦ ડિગ્રી પૂર્વ રેખાંશ પર સ્થિત હતું. સિન્ડુઆ સમાચાર એજન્સીએ અહેવાલ આપ્યો છે. મધ્ય ટોક્યોમાં પણ હળવા આંચકા અનુભવાયા હતા. સુનામીની કોઈ

## નવીદિલ્હી, જમ્મુ-કાશ્મીરના પર્વતોમાં હિમવર્ષા અને વરસાદની આગાહી કરી છે.

નવીદિલ્હી, જમ્મુ-કાશ્મીરના પર્વતોમાં હિમવર્ષા અને વરસાદની આગાહી કરી છે. જો કે, ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાનમાં શનિવારે અલગ-અલગ સમયે ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા. આમાં સૌથી વધુ તીવ્રતા જાપાનમાં આવેલા ભૂકંપમાં માપવામાં આવી હતી. જાપાનમાં ભૂકંપની તીવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૬.૯ હતી જ્યારે ઈન્ડોનેશિયામાં તેની તીવ્રતા ૬.૫ અને અમેરિકામાં માત્ર ૨.૯ માપવામાં આવી હતી. ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાન ધરતીકંપ-સંભવિત પેસિફિક રિંગ ઓફ ફાયર પર સ્થિત છે. આ દેશોમાં અવારનવાર મજબૂત ભૂકંપ આવે છે. તાજેતરની માહિતી અનુસાર, કોઈપણ દેશમાં ભૂકંપના કારણે કોઈ જાનહાનિના અહેવાલ નથી. જો કે, ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાનમાં કેટલાક

## વોશિંગ્ટન, અમેરિકા, ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાનમાં શનિવારે અલગ-અલગ સમયે ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા.

વોશિંગ્ટન, અમેરિકા, ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાનમાં શનિવારે અલગ-અલગ સમયે ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા. આમાં સૌથી વધુ તીવ્રતા જાપાનમાં આવેલા ભૂકંપમાં માપવામાં આવી હતી. જાપાનમાં ભૂકંપની તીવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૬.૯ હતી જ્યારે ઈન્ડોનેશિયામાં તેની તીવ્રતા ૬.૫ અને અમેરિકામાં માત્ર ૨.૯ માપવામાં આવી હતી. ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાન ધરતીકંપ-સંભવિત પેસિફિક રિંગ ઓફ ફાયર પર સ્થિત છે. આ દેશોમાં અવારનવાર મજબૂત ભૂકંપ આવે છે. તાજેતરની માહિતી અનુસાર, કોઈપણ દેશમાં ભૂકંપના કારણે કોઈ જાનહાનિના અહેવાલ નથી. જો કે, ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાનમાં કેટલાક

## પાકિસ્તાન ભારતમાં થઈ રહેલી લોકસભાની ચૂંટણીને લઈને ચિંતિત

નવીદિલ્હી, ભારતનો પડોશી દેશ પાકિસ્તાન ભારતમાં થઈ રહેલી લોકસભાની ચૂંટણીને લઈને ચિંતિત દેખાયું છે. હાલમાં ભારતીય નેતાઓને ચૂંટણી દરમિયાન રાજકીય લાભ માટે પાકિસ્તાનનો ઉપયોગ કરવાથી દૂર રહેવા વિનંતી કરવામાં આવી હતી. વિદેશ પ્રવક્તાએ કહ્યું કે અમે જમ્મુ અને કાશ્મીર પર અયોગ્ય દાવો કરતા ભારતીય નેતાઓ દ્વારા કરવામાં આવી રહેલા ઉકેલોને નિવેદનોમાં સતત વધારો જોઈ રહ્યા છે. પ્રવક્તાએ પ્રેસ

## ભૂકંપથી જાપાન, અમેરિકા ઈન્ડોનેશિયા ધૂજી ઉઠયા, આટલી તીવ્રતા નોંધાઈ

મકાનોને ચોક્કસપણે નુકસાન થયું છે. ઈન્ડોનેશિયાની હવામાનશાસ્ત્ર, આબોહવાશાસ્ત્ર અને જીઓફિઝિક્સ એજન્સીએ જણાવ્યું હતું કે શનિવારે જાવા ટાપુના દરિયાકાંઠે ૬.૫ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ આવ્યો હતો. યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સ જીઓલોજિકલ સર્વેએ ભૂકંપની તીવ્રતા ૬.૧ તરીકે નોંધી હતી, જોકે તે પછીથી ઘટાડીને ૬.૫ કરવામાં આવી રહી છે. રાજધાની જકાર્તામાં ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા, જ્યાંથી લોકોને ઈમારતો ખાલી કરવાની ફરજ પડી હતી. સામાન્ય રીતે, ધરતીકંપ લગભગ ૫ સેકન્ડ ચાલે છે, આ ૧૦-૧૫ સેકન્ડની વચ્ચે આવે છે. બીએમકેટ અનુસાર, સુનામીની કોઈ ચેતવણી નહોતી યુએસએસએ આ ભૂકંપની ઊંડાઈ ૬.૮ કિલોમીટર

## નવીદિલ્હી, જમ્મુ-કાશ્મીરના પર્વતોમાં હિમવર્ષા અને વરસાદની આગાહી કરી છે.

નવીદિલ્હી, જમ્મુ-કાશ્મીરના પર્વતોમાં હિમવર્ષા અને વરસાદની આગાહી કરી છે. જો કે, ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાનમાં શનિવારે અલગ-અલગ સમયે ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા. આમાં સૌથી વધુ તીવ્રતા જાપાનમાં આવેલા ભૂકંપમાં માપવામાં આવી હતી. જાપાનમાં ભૂકંપની તીવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૬.૯ હતી જ્યારે ઈન્ડોનેશિયામાં તેની તીવ્રતા ૬.૫ અને અમેરિકામાં માત્ર ૨.૯ માપવામાં આવી હતી. ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાન ધરતીકંપ-સંભવિત પેસિફિક રિંગ ઓફ ફાયર પર સ્થિત છે. આ દેશોમાં અવારનવાર મજબૂત ભૂકંપ આવે છે. તાજેતરની માહિતી અનુસાર, કોઈપણ દેશમાં ભૂકંપના કારણે કોઈ જાનહાનિના અહેવાલ નથી. જો કે, ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાનમાં કેટલાક

## નવીદિલ્હી, જમ્મુ-કાશ્મીરના પર્વતોમાં હિમવર્ષા અને વરસાદની આગાહી કરી છે.

નવીદિલ્હી, જમ્મુ-કાશ્મીરના પર્વતોમાં હિમવર્ષા અને વરસાદની આગાહી કરી છે. જો કે, ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાનમાં શનિવારે અલગ-અલગ સમયે ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા. આમાં સૌથી વધુ તીવ્રતા જાપાનમાં આવેલા ભૂકંપમાં માપવામાં આવી હતી. જાપાનમાં ભૂકંપની તીવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૬.૯ હતી જ્યારે ઈન્ડોનેશિયામાં તેની તીવ્રતા ૬.૫ અને અમેરિકામાં માત્ર ૨.૯ માપવામાં આવી હતી. ઈન્ડોનેશિયા અને જાપાન ધરતીકંપ-સંભવિત પેસિફિક રિંગ ઓફ ફાયર પર સ્થિત છે. આ દેશોમાં અવારનવાર મજબૂત ભ



# બાલાસિનોરના રાજપુર અને વનોડા પરબિયાને જોડતો રસ્તો ખખડધજ : પ્રજા પરેશાન

બાલાસિનોર, મહીસાગર જિલ્લાના બાલાસિનોર તાલુકાના રાજપુર ગામથી ખેડા જિલ્લાના વનોડા પડબીયા ગામને જોડતો રસ્તો છેદા કેટલાય સમયથી બીચારા હાલતમાં ફેરવાયો છે. ત્યારે સ્થાનિક પ્રજા ત્રાહિમામ પોકારી ઊઠી છે. ત્યારે બાલાસિનોર અને ગળતેશ્વર તાલુકાના લોકોની અવરજવર આ રસ્તા પરથી દરરોજ થતી હોય છે. પ્રાથમિક વિગતો અનુસાર મહીસાગર જિલ્લાના બાલાસિનોર તાલુકાના રાજપુર ગામથી ખેડા જિલ્લાના ગળતેશ્વર તાલુકાના વનોડા પરબિયા ગામની જોડતો



અંદાજત ૫ કિલો મીટરના રસ્તા પર ૩૦૦ થી વધુ ખાડાઓ પડી જવાના કારણે વાહન ચાલકો ત્રસ્ત બન્યા છે. ત્યારે આ માર્ગ પરની બંને બાજુ જાડી જાખરા વધી જવાના કારણે અકસ્માતનો ભય પણ સત્તાવી રહ્યો છે. ત્યારે

ભલુકી ઉલ્લેખ છે. ત્યારે સ્થાનિકોએ જણાવ્યું હતું કે, આ માર્ગ વર્ષો પહેલા બનાવવામાં આવ્યો હતો. જે બનાવ્યા બાદ આ માર્ગની જાળવણીના ભાગરૂપે કોઈપણ પ્રકારનો સમારકામ કરવામાં આવ્યું નથી. તેમ જ છેદા કેટલાય વર્ષોથી આ માર્ગ બિલકુલ બિચારા હાલતમાં ફેરવાયો છે. ત્યારે માર્ગની આસપાસ પણ જાડી જાખરા વધી જવાના કારણે અકસ્માતનો ડર સત્તાવી રહ્યો છે. આપનારા ચોમાસા પહેલા આ જાડી જાખરા દૂર કરવામાં આવે તેમ જ માર્ગનું સમારકામ કરવા આવે તેવી લોકમાંગ પણ ઉઠી હતી.

# મહુધા ખાતે ભવાઈ દ્વારા અનોખો મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

નડિયાદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ અંતર્ગત ૦૭ મેના રોજ મતદાન થનાર છે ત્યારે ખેડા જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા મતદાન જાગૃતિ માટે અનેક પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવી રહી છે. જેમાં મહુધા તાલુકાના ચુલોલ અને અલીલા ગામે મતદાન જાગૃતિ માટે ભવાઈ દ્વારા મતદાન માટેનો સંદેશો આપવામાં આવ્યો હતો. સાથે જ ઢોલ નગારા સાથે મતદારોના ઘરે ડોર ડુ ડોર જઈ બૂથ લેવલ



ઓફિસરઓ દ્વારા વોટર સ્લીપનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું અને ભવાઈ કલાકારો દ્વારા મતદાન માટે લોકોને

પ્રતિસાદ મળ્યો હતો. ઢોલ નગારા સાથે વોટર સ્લીપ મળતા મતદારોએ વિશિષ્ટ ઉત્સાહ દર્શાવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં મહુધા નાચબ મામલતદાર ઈન્ડિચનભાઈ, જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારીની કચેરીમાંથી સબ સ્વીપ નોડલ, તલાટી મંત્રી, શાળા આચાર્યઓ, બૂથ લેવલ ઓફિસર, આંગણવાડી કાર્યકરો, ભવાઈ નાટક કલાકારો અને ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# નડિયાદના પીજ રોડ સ્થિત વોર્કિંગ ગાર્ડન ખાતે સિનિયર સિટીઝનો માટે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો



નડિયાદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અંતર્ગત ખેડા જિલ્લામાં મતદાન જાગૃતિના અનેકવિધ કાર્યક્રમો કરવામાં આવી રહ્યા છે. જે સંદર્ભે નડિયાદ શહેરના પીજ રોડ ખાતે આવેલ વોર્કિંગ ગાર્ડનમાં ખેડા જિલ્લાના સિનિયર સિટીઝન તથા જિલ્લા પેન્શનર સંગઠનના સંચુકત ઉપક્રમે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં સિનિયર સિટીઝનો તથા પેન્શનરોને આપનાર ચૂંટણીમાં

# સંતરામપુર લોકગીતના માધ્યમથી મતદાન કરાવ અપીલ કરાઈ



સંતરામપુર, સંતરામપુરમાં મતદાર જાગૃતિ રેલી યોજવામાં આવી અને લોકગીતના માધ્યમથી લોકોને મતદાન કરવા માટેનું અપીલ કરવામાં આવી. સંતરામપુર નગરમાં વહીવટી તંત્ર દ્વારા મામલતદાર પ્રાંત અધિકારી શિક્ષકો તમામ સરકારી કર્મચારી દ્વારા રેલી કાઢીને મતદાન કરવા માટેને સૂચના કરવામાં આવેલા હતા. દરેક વ્યક્તિએ મતદાન ફરજિયાત કરવું મત તમારો અધિકાર છે મતદાન અવશ્ય કરો. નગરના વિવિધ વિસ્તારોમાં રેલી કાઢીને સંતરામપુર જૈન મંદિર પાસે લોકગીતના માધ્યમથી મતદારોને જાગૃત કરવામાં આવેલા હતા.

# હિન્દુસ્તાન કોકા-કોલા બેવરેજીસ પ્રા. લિ. કંપની, ગોબલેજ ખાતે મતદાન જાગૃતિ કેમ્પેઈન યોજાયો



નડિયાદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ને અન્યથે સિસ્ટેમેટીક વોટર્સ એજ્યુકેશન એન્ડ ઈલેક્ટોરલ પાર્ટીસિપેશન (SVEEP) અંતર્ગત વધુમાં વધુ કામદારોમાં મતદાન અંગેની જાગૃતિ પ્રસારવાના હેતુથી જિલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર, નડિયાદ, જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારી કચેરી, નડિયાદ અને ગુજરાત પ્રદૂષણ કંટ્રોલ બોર્ડ, નડિયાદના સહયોગથી ઔદ્યોગિક વિસ્તારોમાં મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો હતા. જે અંતર્ગત ખેડા જિલ્લાના ગોબલેજ ખાતે આવેલા હિન્દુસ્તાન કોકા-કોલા બેવરેજીસ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ કંપની, ગોબલેજમાં સ્વીપ એક્ટીવીટી અંતર્ગત મતદાન જાગૃતિના કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યા. જે અંતર્ગત હિન્દુસ્તાન કોકા-કોલા બેવરેજીસ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ કંપની, ઔદ્યોગિક એકમમાં તમામ કર્મચારીઓને

# આ વખતે ભાજપની વિદાય નિશ્ચિત છે, લાલુ યાદવની પુત્રી મીસા

પટણા, વર્ષનો થાય ત્યાં સુધીમાં તે ઘરે બેસી જશે. મીસા ભારતીએ કહ્યું કે એક તરફ સરકાર યુવાનોને બેરોજગાર બનાવીને ઘરે બેસાડી રહી છે તો બીજી તરફ આપણા ભાજપ પર જોરદાર નિશાન સાધ્યું છે. તેમણે દાનાપુરના લાલુ બટાલમાં પોતાનું ચૂંટણી કાર્યાલય શરૂ કર્યું. આ દરમિયાન લાલુ યાદવ, રાખડી ટેવી અને બિહાર મહાગઠબંધનના ઘણા નેતાઓ અને કાર્યકર્તાઓ હાજર રહ્યા હતા. દાનાપુરમાં આરજેડી ઉમેદવાર મીસા ભારતીએ ભાજપ અને મોદી સરકાર પર પ્રહાર કરતા કહ્યું કે આ લોકો યુવાનો માટે અગ્નિવદીર લાવ્યા છે. ૧૮ વર્ષની ઉંમરે, બાળક કામ પર જશે અને તે ૨૨ થી ૨૪

# સંતરામપુરમાં કાળઝાળ ગરમી વચ્ચે એકલવ્ય શિષ્યવૃત્તિની ૨૮૩૨ વિદ્યાર્થીએ પરીક્ષા આપી

સંતરામપુર, સંતરામપુરમાં ૪૨ કિગ્રીના ગરમીના પારા વચ્ચે ૨૮૩૨ વિદ્યાર્થીઓએ એકલવ્ય અને શિષ્યવૃત્તિની પરીક્ષા આપી સંતરામપુરમાં એક બાજુ લોકસભાની ચૂંટણીનો પ્રચાર પ્રસારણ ચાલી રહેલું છે. જ્યારે બીજી બાજુ ૨૮ તારીખના રોજ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં અસંખ્ય લગ્નની મોસમ જોવા મળી રહેલી છે. જ્યારે આજે સંતરામપુર તાલુકાના ધમધમથી ગરમીના વચ્ચે ૨૮૩૨ વિદ્યાર્થીઓએ શાંતિપૂર્વક પરીક્ષા આપી સંતરામપુર તાલુકાના ખેરવા ગામે મોડલ સ્કૂલમાં ધોરણ પાંચ માંથી છત્રામાં પ્રવેશ મેળવવા માટે એકલવ્યની પરીક્ષા યોજવામાં આવી. જ્યારે આદર્શ નિવાસી



શાળાની ધોરણ આઠમાંથી નવવામાં પ્રવેશ મેળવવા માટે પ્રવેશ પરીક્ષા યોજવામાં આવી હતી. જ્યારે સંતરામપુરમાં ત્રણ અલગ અલગ પરીક્ષા કેન્દ્ર પર શિષ્યવૃત્તિની પરીક્ષા યોજવામાં આવેલી હતી. જેમાં પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળાના ધોરણ પાંચ પાના વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. સૌથી વધારે સંતરામપુર જે એચ મહેતા

હાઈસ્કૂલના ૬૫૬ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપી. એસપી હાઈસ્કૂલમાં ૨૭૪ જ્યારે મુરલીધર હાઈસ્કૂલમાં ૩૧૪ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી. ખેરવા મોડલ સ્કૂલની અંદર એકલવ્યની ૧૩૧૨ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. જ્યારે આદર્શ સિવાય શાળાની પ્રવેશ પરીક્ષામાં ૨૭૬ સંતરામપુર જે એચ મહેતા

# જિલ્લાના તમામ મતદાન મથકો પર “Know Your Polling Station (KYPS)” કેમ્પેઈન યોજાયો

નડિયાદ, ખેડા જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા અનેકવિધ કાર્યક્રમો અને પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા ખેડા જિલ્લાના મતદારોને લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪માં મહત્તમ મતદાન કરવાની પ્રેરણા આપવામાં આવી રહી છે. ત્યારે જિલ્લાના મતદારોને તેમના મતદાન બૂથ વિષયક માહિતિ અને માર્ગદર્શન સરળતાથી ઉપલબ્ધ કરાવવા જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા રચિવારે “Know Your Polling Station (KYPS)” કેમ્પેઈન યોજવામાં આવ્યું હતું. જેમાં નિયુક્ત બુથ લેવલ ઓફિસર



(બી.એલ.ઓ) દ્વારા મતદાન બૂથની મુલાકાત લેનાર મતદારોને મતદાન મથકનું નામ, સ્થળ, વોટીંગ માટે માન્ય પુરાવા અને મળવાપાત્ર લઘુત્તમ સુવિધાઓ વિશે જાણકારી આપવામાં આવી. "Know Your Polling Station (KYPS)

મતદાન પ્રક્રિયાથી વાકેફ થયા હતા. શ્વેતાએ ૦૭મી મેના રોજ મતદાન કરવા અને અન્ય લોકોને પણ મતદાન કરવા અપીલ કરી હતી. સાથે જ, કણજરી ગામનાં મેઘાબેન મહંતભાઈ પરમાર પણ કણજરી પ્રાથમિક શાળા સ્થિત મતદાન મથકની મુલાકાત લઈ મતદાતાઓને મળવાપાત્ર લઘુત્તમ સુવિધાઓથી જાગૃત થયા હતા અને જિલ્લા વાસીઓને મતદાનની અપીલ કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં બૂથ લેવલ ઓફિસરઓ, સંબંધિત કર્મચારીઓ સહિત મતદાતાઓ હાજર રહ્યા હતા.

# જિલ્લાના ૮૫ વર્ષથી વધુ ઉંમરના સીનિયર સિટીઝનો ઘેર બેઠા મતદાન કરી ચૂંટણીના પર્વમાં ખેડાયા

નડિયાદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪માં વધુમાં વધુ મતદાન થાય તે માટે ખેડા જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા મતદાન જાગૃતિ અર્થે વિવિધ કાર્યક્રમો કરવામાં આવી રહ્યા છે. તેમજ વૃદ્ધ અને દિવ્યાંગ મતદારોને સરળતાથી મતદાન કરી શકે તે માટે અનેકવિધ સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી રહી છે. જે અંતર્ગત ભારતીય ચૂંટણી પંચ દ્વારા ૮૫ વર્ષથી વધુ ઉંમરના વૃદ્ધજનો અને ૪૦%થી વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતા મતદારો ઘર બેઠા મતદાન કરી શકે તેવી પહેલ કરવામાં આવી છે. જે અન્યથે ૧૭-ખેડા લોકસભા મતવિસ્તારના ૧૧૫-માતર, ૧૧૭- મહેમદાવાદ અને ૧૧૯- ઠાસરા

વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં ૮૫ વર્ષથી વધુ ઉંમરના ૩૪ અને ૪૦% કરતાં વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતા ૧૧૧૯-ઠાસરા વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં ૮૫ વર્ષથી વધુ ઉંમરના કુલ ૫૦ અને ૪૦% કરતાં વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતા કુલ ૨૯ મતદારો, ૧૧૭- મહેમદાવાદ વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં ૮૫ વર્ષથી વધુ ઉંમરના કુલ ૩૩ અને ૪૦% કરતાં વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતા કુલ ૧૧૧૯-ઠાસરા વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં ૮૫ વર્ષથી વધુ ઉંમરના કુલ ૨૬ અને ૪૦% કરતાં વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતા કુલ ૧૭ મતદારોએ હોમ વોટીંગ થકી મતદાન કર્યું હતું. ઉદ્દેખનીય છે કે, આગામી તા. ૨૯ એપ્રિલના રોજ ૧૧૬-નડિયાદ વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં તથા તા. ૩૦ એપ્રિલના રોજ ૧૧૮- મહુધા અને ૧૨૦ કપડવંજ વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં હોમ વોટીંગ યોજાશે.

# લુણાવાડા રિક્ષા ચાલકો મતદાન જાગૃતિ અભિયાનમાં ખેડાયા

લુણાવાડા, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી તા. ૭ મેનાં રોજ યોજાનાર છે. જિલ્લા કલેક્ટર મહીસાગર દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમો થકી જિલ્લામાં મહત્તમ મતદાન થાય તે માટે પ્રયત્ન કરી રહ્યા છે. નિવાસી અધિક કલેક્ટરના હસ્તે લુણાવાડા કલેક્ટર કચેરી કમ્પાઉન્ડ ખાતેથી અંદાજત ૨૦૦ થી વધુ રિક્ષા ચાલકોને લીલી રૂઝી આપી હતી.

આ રેલી લુણાવાડાનાં વિવિધ વિસ્તારોમાં ફરી મતદાન જાગૃતિ સંદેશો પ્રસારણ સાથે રિક્ષા ચાલકો પણ મતદાન જાગૃતિ અભિયાનમાં ખેડાઈ જે કોઈ પેસેન્જર તેમની રિક્ષામાં મુસાફરી કરશે. તેમણે તા.૭ મેના દિવસે અચૂક મતદાન કરવા જાગૃત કરશે. આ ઉપરાંત રિક્ષા ચાલકોએ અચૂક મતદાનના શપથ લીધા હતા.

# આપની આજ.....

મેષ: સ્વાસ્થ્ય ઉત્તમ રહેશે. વ્યવસાયિક ગતિવિધિઓ સામાન્ય રહેશે. આવક સાથે-સાથે ખર્ચ વધારે રહેશે. પતિ-પત્નીના સંબંધ સુખમય જળવાયેલાં રહેશે. તમારા માન-સન્માન તથા આત્મિક ઉન્નતિમાં પણ વધારો થશે. વૃષભ: તમારા સ્વભાવને સહજ જાળવી રાખો, ગુસ્સાના કારણે સ્થિતિ ખરાબ થઈ શકે છે. ઘરમાં મહેમાનો આવવાથી ઘરનું વાતાવરણ સુખમય રહેશે. આજે લેવામાં આવેલો કોઈ મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય તમારા ભવિષ્ય માટે લાભદાયક સાબિત થશે. બ્લડ પ્રેશરને લગતી તપાસ નિયમિત કરાવતાં રહેવું. મિથુન: ભવિષ્યને લગતી યોજનાઓને ફળીભૂત કરવા માટે સમય અનુકૂળ છે. તાવ, ઉધરસ અને સિઝલન પરેશાની આવી શકે છે. આ સમયે શ્રદ્ધ સ્થિતિ ખૂબ જ ઉત્તમ બની રહી છે. કર્ક: સમયની કિંમતને ઓળખો. ઘર તથા વેપારમાં જીવનસાથીનો સહયોગ તમને તણાવમુક્ત રાખશે. આજે કાર્યક્ષેત્રમાં સારી વ્યવસાયિક યોજનાઓ બનશે. સિંહ: કાર્યક્ષેત્રમાં કર્મચારીઓ સાથે કોઈ વાતને લઈને મતભેદ થઈ શકે છે. સામાજિક ગતિવિધિઓમાં તમારો મોટાભાગનો સમય પસાર થશે. વધારે તણાવ અને મહેનતની સ્વાસ્થ્ય ઉપર નકારાત્મક અસર પડી શકે છે. કન્યા: અજાણ્યા લોકોનો સંપર્ક ન રાખો. પરિવારમાં સુખ-શાંતિ જળવાયેલી રહેશે. વધારે કામ સાથે-સાથે યોગ્ય આરામ પણ લેવો જરૂરી છે. પ્રોફેશનલ સ્ટડી માટે કોશિશ કરી રહેલાં યુવાઓને કોઈ શુભ સૂચના મળી શકે છે. તુલા: હાલ વર્તમાન પરિસ્થિતિઓ વધારે અનુકૂળ નથી. પતિ-પત્ની વચ્ચે કોઈ નાની વાતને લઈને વિવાદ થઈ શકે છે. આજે તમે તમારા વ્યક્તિગત સંબંધને મજબૂત કરવામાં વધારે ધ્યાન આપશો. વૃશ્ચિક: આ સમયે કામકાજ પ્રત્યે પૂર્ણ ગંભીરતાથી ધ્યાન આપવાની જરૂરિયાત છે. અચાનક જ થોડા બિનજરૂરી ખર્ચ સામે આવી શકે છે. ખરાબ આદતો તથા ખરાબ સંગતથી દૂર રહો. લગ્નજીવન સુખદ રહેશે. ધન: કાર્યક્ષેત્રમાં કોઈ કામ અટકી શકે છે. મુશ્કેલીઓ તથા વિઘ્નો સિવાય તમે તમારા આત્મવિશ્વાસને જાળવી રાખશો. તમારા બજેટને તમારી જરૂરિયાતો પ્રમાણે સીમિત અને સંતુલિત રાખો. ભાગ્ય તમારા પક્ષમાં છે. મકર: કોઈ નવા વેપારને શરૂ કરવા માટે સમય અનુકૂળ છે. ખોટા કાર્યોમાં સમય ખરાબ ન કરો. પતિ-પત્ની વચ્ચે ઘરમાં જ કોઈ સમસ્યાને લઈને તણાવ રહેશે. આજે સફળતાદાયક સમય છે. બજેટનું ધ્યાન રાખીને ખર્ચ કરવો યોગ્ય રહેશે. કુંભ: તમારી જવાબદારીઓને અન્ય લોકો સાથે વહેંચતા શીખો. જીવનસાથી તથા પરિવારના લોકોનો સહયોગ તમારા મનોબળને વધારશે. આર્થિક ગતિવિધિઓમાં ખાસ તમારું ધ્યાન કેન્દ્રિત રાખો. મીન: વ્યવસાયમાં વિસ્તારને લગતી યોજનાઓને શરૂ કરવા માટે યોગ્ય સમય છે. વાહન સાવધાનીપૂર્વક ચલાવો. માતા-પિતાના સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવું તથા તેમનો આદર કરવો તમને આત્મિક સુકૂન આપશે.







# ગોધરા ખાતે અમિત શાહે વિજય સંકલ્પ સભા સંબોધી

### અચોધ્યામાં રામ મંદિરનું નિર્માણ થાય તે માટે ગોધરામાં ૬૦ રામ સેવકોએ બલિદાન આપ્યું છે.

ગોધરા, પંચમહાલ લોકસભા બેઠક માટે ભાજપની વિજય સંકલ્પ સભા ગોધરા ખાતે પંચામૃત ડેરીની બાજુમાં આવેલા વિશાળ મેદાન ખાતે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિતભાઈ શાહની ઉપસ્થિતિમાં યોજવામાં આવી. ચિકાર જનમેદનીને સંબોધી સરકારની સિદ્ધિઓ વર્ણવી અને પંચમહાલ લોકસભા બેઠક માટે ભાજપના ઉમેદવાર માટે વોટ માંગી જંગી બહુમતી થી જીતાડવા અપીલ કરી. ત્યારે કોંગ્રેસ ઉપર પણ આકરા પ્રહારો કર્યા હતા.

ગોધરા ખાતે આજે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં પંચમહાલ ભાજપની લોકસભા બેઠકની વિજય સંકલ્પ સભા યોજાઈ હતી. ગોધરાના ઇબનપુર ખાતે આવેલ વિશાળ મેદાનમાં પંચમહાલ ભાજપ દ્વારા વિજય સંકલ્પ સભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પંચમહાલ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર રાજપાલસિંહ જાદવના



ભગવાન રામ લદાના મંદિર નિર્માણ માટે ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન

ઉપર ૬૦ હુતાત્મા એ જે બલિદાન આપ્યું છે. તેમને હું નમન કરું છું. પંચમહાલ લોકસભા બેઠકના ઉમેદવારને ત્રીજીવાર વડાપ્રધાન બનાવશે. ત્યારે તમારા મતની તાકાત થી ભારત ત્રીજા નંબરનું અર્થતંત્ર બનશે. હાલની ભાજપ સરકારે ૩ કરોડ બહેનોને લખ પતી દીધી બનાવવાનો સંકલ્પ લીધો છે. કાશ્મીરની અંદર હંમેશા માટે આંતકવાદ ખતમ કરવાનું છે. ભાજપ સરકારે ગરીબ વ્યક્તિ, આદિવાસી, ઓબીસીની સુખાકારી માટે કાર્યરત છે. અમિતભાઈ શાહે કોંગ્રેસ ઉપર આકરા પ્રહાર કરતા જણાવ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ પાર્ટી ૭૦ વર્ષ સુધી અચોધ્યામાં રામ મંદિરના મુદ્દાને ભટકાવતી હતી. ત્યારે કોંગ્રેસીઓ આવે તો પૂછજો આમંત્રણ આપ્યું તોય તમે કેમ નહિ આવ્યા. ત્યારે નહિ આવવાનું કારણ મત બેંક નારાજ થઈ જાય. ભારતીય જનતા પાર્ટી વોટ બેન્કની રાજનીતિમાં માનતી નથી. ત્રિપલ તલાક ભાજપ સરકારે સમાપ્ત કર્યું. કોંગ્રેસ પાર્ટી આવશે, તો પર્સનલ લો ફરીથી લાગુ કરશે. ભાજપની સરકારમાં સમાન લો લાગુ. આ દેશ સરિયાનાં આધારે ચાલી શકે નહિ. કુરાન અને સરીયાનાં આધાર પર દેશ ચાલી શકે નહિ. કોંગ્રેસ પાર્ટી ઓબીસી મતદારોની વિરોધી છે. ત્યારે ભાજપ સરકારે બક્ષીપંચનાં સૌ ભાઈઓ અને બહેનોને સમાનતાનો હક્ક આપ્યો. Ucc નો કાયદો આદિવાસી ભાઈઓને અસર કરવાનો નથી. ઓબીસી એસ.સી., એસ.ટી.ની અનામતને નાબૂદ નહિ કરવામાં આવે. ત્રીજા ટર્મમાં ભાજપને તક આપો અને વિકસિત ભારતના મૂળિયાં નાખવુંનું કામ નરેન્દ્ર મોદી કરશે. ૨૦૨૪ માં ભારત નંબર ૧ આવવાનું કારણ મત બેંક બનશે.

## ગોધરામાં અમિત શાહની સભા પહેલા જ દુષ્ચંતસિંહ ચૌહાણે કમલમમાં કેસરીયા કરાવાયા : મિડીયાને કહ્યું કોંગ્રેસમાં વફાદારી સાથે કામ કર્યું : હવે વિચારધારા અને વિકાસની યાત્રામાં જોડાયા



ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા કોંગ્રેસના અગ્રણી યુવા નેતા દુષ્ચંતસિંહ ચૌહાણ આજે ગોધરામાં અમિત શાહની સભામાં ભાજપમાં ખેસ પહેરવાના હતા. તેવા અહેવાલો વચ્ચે ગોધરા શહેરના ગદુકપુર ખાતે આવેલા ભાજપના કમલમ કાર્યાલય ખાતે ભાજપ નેતા ગોરધન ઝડકીયા,

પંચમહાલમાં કોંગ્રેસ માટે સારા દિવસો નથી એટલે ભાજપમાં જોડાયા બાદ પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં દુષ્ચંતસિંહ ચૌહાણે જણાવ્યું કે, અમે સૌ હોદ્દાઓ એક વિચારધારા અને વિકાસની યાત્રામાં આજે ભાજપમાં જોડાયા છે. બન્ને વરરાજા ક્યા પક્ષના છે, તે તમે સારી રીતે જાણો છો કોંગ્રેસમાં વફાદારી સાથે કામ કર્યું છે, પણ અમને એવું લાગ્યું કે પંચમહાલમાં કોંગ્રેસ પાર્ટી માટે સારા દિવસો નથી. માટે ભાજપમાં જોડાયા છે. તેમ તેમણે જણાવ્યું હતું.

સહકારીતા અને ગૃહમંત્રી અમિત શાહ ભાજપની વિજય સંકલ્પ કરશે તેવી ચર્ચાઓ વચ્ચે ગોધરાના કમલમ કાર્યાલય ખાતે ગતરોજ પંચમહાલ કોંગ્રેસના નેતા દુષ્ચંતસિંહ ચૌહાણ અને તેમના સમર્થકો મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની સાથે ગાંધીનગર મુલાકાત કરી હતી. આજે ગોધરા ખાતે અમિત શાહના કાર્યક્રમમાં કેસરીયો

## કોંગ્રેસના પ્રદેશ મહામંત્રી તારીક પઠાણે કોંગ્રેસ છોડી સમર્થકો સાથે ભાજપમાં જોડાયા



ગોધરા, લોકસભા ચૂંટણી પહેલા પંચમહાલ કોંગ્રેસમાં મોટું ગાબડું પડ્યું છે. કોંગ્રેસના પ્રદેશ મહામંત્રી તારીક પઠાણે પોતાના સમર્થકો સાથે કોંગ્રેસ છોડીને ભાજપમાં જોડાયા છે. પંચમહાલ લોકસભા બેઠક ઉપર હવે મતદાન માટે ગણતરીના દિવસો બાકી છે. ત્યારે પંચમહાલ કોંગ્રેસમાં ભડકો જોવા મળ્યો છે. થોડા દિવસ પહેલા શહેરા વિધાનસભા ઉમેદવાર

## શહેરા તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના નવીન પ્રમુખ તરીકે જે.બી. સોલંકીની વરણી કરાઈ

શહેરા, શહેરા કોંગ્રેસમાં લોકસભાની ચૂંટણીના માહોલમાં તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સહિત અન્ય કાર્યકરો ભાજપમાં જોડાતા તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના નવીન પ્રમુખ તરીકે જે.બી. સોલંકીની વરણી કરાઈ હતી. જે.બી. સોલંકીને તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખનો હોદ્દો મળતા કાર્યકર્તાઓ સાથે પ્રચાર શરૂ કર્યો હતો. પંચમહાલ લોકસભા બેઠક પર ભાજપનો દબદબો જોવા મળવા સાથે ભાજપને કોંગ્રેસ વચ્ચે ખરા-ખરીનો જંગ જોવા મળી રહ્યો હતો. ત્યારે શહેરા તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સહિતના અન્ય કાર્યકરો ભાજપમાં જોડાતા કોંગ્રેસને એક મોટો ઝટકો મળ્યો હતો. ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા તાત્કાલિક તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ તરીકે જે.બી.

## ગોધરા મેશરી નદી પુલ નીચેથી બેભાન અવસ્થામાં મળેલ ૬૦ વર્ષીય વ્યક્તિને સિવિલમાં સારવાર દરમિયાન મોત



ગોધરા, ગોધરા મેશરી નદીના પુલ નીચેથી બેભાન અવસ્થામાં મળેલ ૬૦ વર્ષીય વ્યક્તિને સારવાર અર્થે સિવિલમાં ખસેડાવેલ જેનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજવા પામ્યું. પ્રાસ વિગતો મુજબ મેશરી નદીના પુલ તેલંગ હાઈસ્કુલ તરફના ભાગેથી

## શહેરાના સલામપુરા ગામ પાસે છકડો પલટી ખાઈ જતા ૭ મહિનાની બાળકી અને ૭૦ વર્ષીય સુખીબેન નાયકનું મોત

શહેરા, શહેરાના સલામપુરા ગામ પાસે છકડો પલટી ખાઈ જતા એક બાળકી સહિત બે ના મોત થવા સાથે અન્ય મુસાફરોને નાની મોટી ઈજા થઈ હતી. પોલીસ મથક ખાતે છકડાના ચાલક વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધીને કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. શહેરા થી નાંદરવા તરફ જવાના માર્ગ ઉપર સલામપુરા ગામ પાસે છકડો પલટી ખાઈ જતા અંદર બેઠેલા મુસાફરોને નાની મોટી ઈજા થવા પામી હતી. આ બનેલા અકસ્માતને લઈને ત્યાંથી પસાર થતાં રાહદારીઓ મદદ દોડી આવીને પલટી ખાઈ ગયેલ છકડા માંથી ઈજાગ્રસ્ત થયેલ મુસાફરોને બહાર કાઢ્યા હતા. ઈજાગ્રસ્ત થયેલ મુસાફરોને ૧૦૮ દ્વારા રેફરલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ

## હાલોલ એલ.એમ.પાવર કંપની પાસે અજાણ્યા વાહને ૩૫ વર્ષીય યુવાને ટકકર મારી મોત નિપજાવ્યું

હાલોલ, હાલોલ ચંદ્રપુરા રોડ એલ.એમ.પાવર કંપની પાસે અજાણ્યા વાહન ચાલકે રાહદારી ૩૫ વર્ષીય યુવાને ટકકર મારી મોત નિપજાવ્યું

હાલોલ, હાલોલ ચંદ્રપુરા રોડ એલ.એમ.પાવર કંપની પાસે અજાણ્યા વાહન ચાલકે રાહદારી ૩૫ વર્ષીય યુવાને ટકકર મારી મોત નિપજાવ્યું

## કાલોલના ઘુસર ગામે ૩૨ વર્ષીય યુવાને ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના ઘુસર ગામે ૩૨ વર્ષીય યુવાને ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

## ગોધરા- સેવાસદન ખાતે ઇલેક્ટ્રીક પેનલમાં લાગેલી આગ ફાયર વિભાગ દ્વારા કાબુમાં લેવામાં આવી



ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં આપેલા સેવાસદનની ઇલેક્ટ્રીક કારણોસર આગ ભભૂકી ઉઠતા અડધા તફડી મચી જવા પામી હતી. જ્યારે એકાએક ઘુમાડા નીકળતા ચૂટણીલક્ષી કામગીરી કરતા કર્મચારીઓમા ભારે દોડધામ મચી જવા પામી હતી. જેથી ચૂટણીની કામગીરી કરતા કર્મચારીઓએ તાત્કાલિક ગોધરા ફાયરવિભાગની ટીમને જાણ કરતા તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. જ્યારે ચૂટણીની કામગીરી કરતા કર્મચારીઓની ટીમે તરત અગ્નિસામક ચંત્રો વડે આગને કાબુ મેળવવામાં સફળતા મળી હતી. ગોધરા તાલુકા સેવાસદન આગ લાગવાની ઘટના બની હતી. જેમાં સેવાસદનમાં આવેલ ઇલેક્ટ્રીક પેનલમાં અચાનક આગ લાગતા દોડધામ મચી જવા પામી હતી. આગ લાગવાની ઘટના ના પગલે ચૂટણીલક્ષી કામગીરી કરતા કર્મચારીઓમાં ભારે દોડધામ મચી જવા પામી હતી. કચેરીમાં આગની ઘટના ના પગલે કચેરીમાં લગાવેલ અગ્નિ શામક ઉપકરણની મદદથી આગને કાબુમાં લેવાઈ હતી. બનાવની જાણ ગોધરા ફાયરબ્રિગેડને પણ કરવામાં આવી હતી. જેથી ફાયર બ્રિગેડની ટીમ તાત્કાલિક ઘટના પહોંચી અને લાગેલી આગ પર પાણીનો મારો ચલાવી આગને કાબુમાં લેવા આવી હતી. ઉપસ્થિત કર્મચારીઓ અને ફાયરબ્રિગેડના જવાનોએ લાગેલી આગને કાબુમાં લેતા ઉપસ્થિત લોકોએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો. જ્યારે વીજ ઉપકરણોને નુકશાન ઘટના બની હતી. જેમાં થયાની વિગતો જાણવા મળી છે.

| ફોર્મ નં-૧           |                |                            |                 |   |
|----------------------|----------------|----------------------------|-----------------|---|
| ફોજદારી કેસોના એકરાર |                |                            |                 |   |
| ક્રમ નં.             | અદાલતનું નામ   | કેસનો નંબર અને તારીખ       | કેસની સ્થિતિ    | સંબંધિત અધિનિયમોની કલમ (મો) અને ગુન્હા (ઓ)નું સંક્ષિપ્ત વિવરણ |
| ૧.                   | લાગુ પડતું નથી | ૧૧૨૦૦૦૫૬ ૨૦૦૮૨૫ ૨૦/૦૩/૨૦૨૦ | ડીરપોસ થયેલ છે. | ઈ.પી.કો. કલમ ૧૮૮ જાહેરનામાનો ભંગ                              |

| (બી) ફોજદારી ગુનાઓ માટે ગુનો સાબિત થયેલ કેસ અંગેની વિગતો |                 |   |                         |
|--|-----------------|---|-------------------------|
| ક્રમ નં.   | અદાલતનું નામ    | ગુનો(ગુનાઓ) અને લાગુ થયેલી સજાનું વિવરણ | આપવામાં આવેલ મહત્તમ સજા |
| ૧.   | લાગુ પડતું નથી. | લાગુ પડતું નથી.                         | લાગુ પડતું નથી.         |